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Profil LED TES-16

Cena 734.16 Kč

Dostupnost Dostupný

Doba zásilky 5 dnů

Katalogové číslo 1463

Výrobce KLUS

Popis výrobku
DŮLEŽITÉ INFORMACE

Koupě 1ks v obchodě znamená nákup 1 mb profilu nebo difuzor

Pokud chcete koupit 2m profil musíte koupit 2ks, 3m musíte koupit 3ks a násobky tohoto množství na větší objednávku.

Celková délka hliníkového profilu nebo uzávěru profilu - je celkový počet kusů zakoupených v obchodě

Výběr vhodného transportu probíhá na konci objednávky
Podrobnosti o přepravě a balení hliníkových profilů naleznete ZDE (klikněte na odkaz)

Cena za 1 m délky profilu - bez kryt a koncové uzávěry.

Výrobek, který jste si vybrali obsahuje pouze - hliníkový profil - nezahrnuje Doplňky  nalezené v kartě Doplňky .
Další Doplňky  jako difuzor, montážní konzola, povrchové pružiny, elektřina vodivé koncová krytka, zaslepka, 
 a jiné jsou k dispozici v "Doplňky ".

Máte-li zájem o větších délkách než jeden metr, napište nám budeme citovat cenu dodávky pro vás. Dopravní společnosti
očekávají, že dodatečné poplatky za dlouhých zásilek.
Pro každou zemi je jiná maximální délka profilu, který můžeme vyslat. Nezáleží na nás pouze kurýrem.
Jsme také udělat sekání hliníkové profily na uvedenou velikost - napsat nebo zavolat získáte celkové informace.
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Montážní profil TES-16 je vyroben z hliníku a nebyla podrobena procesu eloxování. Varianta TESE různé výšky profil na svých
bočních křídel, která je na vnitřní straně na základě sádrokartonu, na které je namontován. V případě profilu TESE tento
rozměr je 12,5 mm a profilové TES-16, jak již název napovídá 15,9 mm. Tvarově je tedy připraven sádrokartonové desky o
tloušťce 5/8 ".
Profil následující série Šířka jejich primárním úkolem je vybudovat svítidla s vysokou světelnou účinností V praxi to znamená,
že byla navržena takovým způsobem, aby ubytovat až 4 pásy LED diod. Konstrukce a příprava hliníku s kryty, aby to při
zapnutí světelných zdrojů lidské oko vidí rovnou plochou čáry silné světlo. Díky tomuto řešení stejně tak jako prohlížení
moderní dekorace, která jako hlavní osvětlení.

Důležitou zprávou je, že profil by měl být instalován spolu s konstrukcí stěn a stropů postavené s sádrokartonové desky.
Konkrétně provedeno přišroubováním příruby profilu výsledného lešení. Úlohou technického profilu spočívá v tom, že v jeho
vnitřku je sestaven jiný profil - SEKOMA. To umožňuje praktický design profilu. Instalace je velmi jednoduchá a spočívá v
kliknutí profilových drážek speciální pružiny bloku. V budoucnu, pokud je to nutné, vyměnit architektonickou profilu, montážní
profil lze přímo na místě. Šetříme čas a peníze demontáž, protože stačí koupit profilu SEKOMA.

Co vám dává použití LED diod?
LED diody jsou energeticky nejefektivnějším zdrojem osvětlení nabízených na trhu, nazvali. účinnost. na 80-95%. Trvanlivost
LED osvětlení modul je v průměru 50 tisíc. hodin. Dioda je odolný proti nárazu a nárazu, který havaroval obyčejnou žárovku.
Technologie LED může dosáhnout prakticky jakoukoliv barvu světla (RGBW). LED diody dosažení plného jasu v
mikrosekundách, práci s stmívače. Mají nízké emise tepla, zkontrolujte předměty citlivé na teplo záření, které musí být
udržována stabilní teplota. Jsou ekologické.

Příslušenství věnován profil
- TESE víčko z polypropylenu. Nedopusťte, aby světlo a chrání LED pás proti vniknutí jakýchkoliv nečistot, které by mohly snížit
výkon a životnost světelných zdrojů.
- BLOCK ocelové pružiny.

Komentáře
Profil není určen do míst, kde má voda přístupu nebo vysoké vlhkosti.
Před instalací, aby vedl zásobovací linky do profilu.
Po montáži profilu jsme určení směru demontáže.
Montážní profil po montáži musí udržovat přímku a tvar průřezu.
Napájecí zdroje jsou umístěny ve velkém nebo tloušťky sádrokartonových desek.
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"SZER" profily jsou navrženy tak, aby stavět LED svítidel výrazného světelného výkonu. Profil je dodáván s BLOK prameny,
které vám umožní připojit TESPO KPL a SEPOD profily. Šířka takových profilů umožňuje maximálně 4 LED pásů 10,8mm každý.
Profil je dodáván s vyhrazeným matného SZER krytu, který má velmi dobré světlo rozptylující vlastnosti a prostup světla 98%.
Vzhledem k víku a správně navrženého výškou profilu, který lze získat řadu světla. Charakteristickým rysem SZER profilů jsou
jejich velké, esteticky navrženy radiátory, které mají účinné vlastnosti odvod tepla. TESE KPL. - Montáž trať určené pro
zhotovení přesných drážek (drážky) v povrchů stěn a sádrokartonových stropů a vkládání přípravky založené na profilu
SEKOMA. Tato trať je namontován na konstrukci stěn a sádrokartonových podhledů.
TESE KPL. Montážní dráha je upevněna s profilem SEKOMA tím, že je prudce dohromady, s použitím vhodného zámek a BLOK
pružinu (včetně).
POZNÁMKA!
- Po štěkat svítidlo do montážní dráhy, montér by měl označit směr unclicking, aniž by se narušily estetiku svítidla.
- TESE KPL. montážní dráhu připevnění na zeď, strop, atd musí udržovat přímku a průřezový tvar. Nadměrné ohýbání trati,
drcení, nebo neochvějný její stěny se zabránit správné montáž svítidla. - Profily jsou určeny pro použití v místech, nejsou
vystaveny vodě.
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